

『開講式』(KU16001)

訂正表

2015年12月18日現在

ページ	訂正箇所	訂正内容		掲載日
P.9	○平成27年度 裁判所職員一般職 (裁判所事務官)の場合 の出願	誤	出願(4・9~4・20)	2015/12/18
		正	出願(4・ <u>2</u> ~4・ <u>13</u>)	
P.36	表中 ◆採用までのプロセス	誤	1次試験合格者に対して、2回の面接試験をおこない最終合格者を決定している。	2015/12/18
		正	1次試験合格者に対して、 <u>1</u> 回の面接試験をおこない最終合格者を決定している。	

※「掲載日」は、上掲訂正情報がLECホームページの『公務員 テキスト改訂・修正情報一覧』(<http://www.lec-jp.com/koumuin/kaittei>)に掲載された日付です。